



## **Поздравление Председателя Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации**

Служба в органах внутренних дел - это призвание, которое выбирают самоотверженные, дисциплинированные и сильные духом люди. Ведь от их профессионализма, личных качеств и неравнодушного отношения зависит командный дух, защита прав и законных интересов граждан, пресечение и раскрытие преступлений.

Отдельные теплые слова поздравления – Министру внутренних дел России генералу полиции Владимиру Александровичу Колокольцеву, под мудрым руководством которого личный состав с честью продолжает дело своих предшественников-офицеров.

Уважаемые коллеги, сегодня многие из вас находятся на рабочем месте, даже в свой профессиональный праздник вы стоите на страже закона и правопорядка. Для вас не существует преград, когда речь идет о спасении людей, о противодействии преступности. Такое отношение к работе и к жизни каждого человека заслуживает самой высокой морально-нравственной оценки. Достойный результат работы, высокие показатели складываются из действий каждого сотрудника подразделений МВД России.

Сегодня мы переживаем непростые исторические времена, когда от сотрудников внутренних дел действительно зависит очень многое. Они решительно действуют в условиях специальной военной операции, пресекая провокации и диверсии, обеспечивают порядок в новых регионах России – ДНР, ЛНР, Запорожской и Херсонской областях.

Отдельно поздравляю ветеранов органов внутренних дел, многие из которых по-прежнему в строю. Они занимаются патриотическим воспитанием, участвуют в профессиональном становлении молодых сотрудников, что крайне важно для сохранения лучших офицерских традиций и преемственности поколений!

Уважаемые товарищи, желаю вам здоровья, благополучия, профессиональных успехов и успешного решения ключевых задач! Продолжайте также с честью и беззаветно служить Родине!

Председатель Следственного комитета Российской Федерации    Александр Иванович  
Бастрыкин



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ямало-Ненецкому автономному округу

---

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1837693>